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仙_麓整篡豢‰㈤幢瑚⋯叫B跳州再∥％㈤瑚憎叫b南：o时，d(0)：一g(o)，一g‘。’7 d‘∞=I|g∞’幢≥壶I|g‘0’怄·假设后=。时，确一g、。d ≥面”g
“2’

则后：f+1时．

若s乡。=№||：忖。忆测扩+n：一髓g⋯¨，√㈧)7∥川=髓惦⋯¨lb击
<№㈦1 y。11：，则由w。lfe线搜索准则知

。乡。≥(1一d)a。(一g(f)7d㈩)≥击(1一仃)吐。【I g㈤幢>o·

其中O<p<d<1．设s。

则

与，，。夹角为吼：4a>0，显然删涨1几r孤i■㈣：习【： ∈span㈠，儿
u“)=!专；；≠兰；毒兰三；湍=“sina—fzc。sa’口“)=!专乒}≠兰誓；詈兰圭糌=z，sina+fz c。sd，

““)7秽“’=sin?a—c。s2a=一c。s27， ，1

将g(⋯1分解为g⋯1)=g，+92，其中92∈span{s
r，)，c}，gt∈span{5t'yr}1·

设g：：№愀f．c。sp+Ⅻnp)，则
：。(c)rg，=ll g：6，(sin口e。s卢一c。sasin卢)=I|92 ll：sin(a—J9)

"(c)79：=|l 92 0 2(sinac。s』3+c。sasinJ9)=4 glI zsin(a+_；8)

g；硝’膨c’g：：№峨一2(u㈤79： )z一2(秽(t)792)：+4(“(c)792)(移【1)rg：)(u(￡)7口‘l’)

：l{g：㈣1—2sin2(a—J9)一

{l g‘‘“’㈦若s乡

2sin2(a+』9)一4sin(d一卢)sin(口+卢)cos2a]

：1l g：1I；(2c。s22a一1)=11 gz l{；c。s乱

由于g。上M(f1，g。上∥㈤，故日：‘’碰‘1 g-=g·，因此由o<
№幢
stM

_g(川，7∥，：靛(gl+副研训(gl+92)=
≥髓∽川忙cos¨∽+”屺
钏g⋯n|旧彘≥挑㈤¨|良

≤M知

跳酬洲川洲cos∽

定理2 在定理1的条件下，由算法1产生的{算‘}的任一极限点均是，(x)的整体最优解

鲋¨：一簿等’!蒜篡I㈩赢嚣嚣㈨‰∥Ⅷi．自d【¨：一蹴g㈩拶=一黜甜川硝圳g㈩别ld(叫怯∥种7d(¨2蹴“∥种“。
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由定理l知
Il IJ

(_g(砧7㈣≥蹴∽吣础川≥刳g“叫b
下面先证明职in州g‘‘’0 z=o．若不然，则存在e>o，使对V后有}l g‘‘’幢≥∈，于是

／(W‘“’)一厂(x‘“1’)≥d∥(一g¨r d“’)≥扣彬1f g¨’幢≥参^∥e·
由L(菇(。’)有界，／一一j专霉薹囊耋藜；l葡?}一i：i；蚕擎上j坚≥_=茎‘荤一蔓器ff_|!≥i；j?一攀。j≥

』u

，且g‘zI’=一1，g‘zz’=1

即卜击_1_。(掣一譬一，)
。I半一导粤 一l：c(去一壶一1)
则可推得为凡 偶数，即 c：1．

情形5 若厂(三)，g(z)不取0，1，一1中的任意两个值，不妨设／(。)≠0，l，g(z)≠1，一1，则

E(一1，／)=E(o，g)

令F：焉，G =警 ．贝lJ E(1，F)=E(1'G)且几)≠o，∞，G(z)≠o，∞．
由引理2，有 F(z)G(z)=l或F(z)；G(。)，即

尚兰髯或寿髯 ；1
再由 寺(三) n一丢可(彳)帕一1；c(知(彳)“一击g(三)棚一1)
可得厂，g都为常数，矛盾．

综上所述：。 =1，即智z)“一了}矿(z)”2；去g(。)“一i蔓g(。)棚
令 矗=等，则有^(z)≠o，o。且 去(^“一1)=÷了与(^”2一1)．
如果n≥5， 当n为奇数且^(z)≠1时，则由92=矿笺笔≥寻，可知危(彳)至少有6个完全重值，矛

盾·所以^‘石)一1，即八石)；g(z)．当凡为偶数且^(z)≠±1时，则JIz(z)至少有2n一6个完全重值，而

当n≥6时，有2n一6≥6矛盾．所以危(z)一l或^(z)；一l，即厂(z)；g(z)，或，(z)；一g(z)．

如果n：4， 则有丢厂(z)4一吉／(z)2；{g(彳)4一吉g(z)2．若尸(z)≠92(z)，则有尸(彳)≠g：(。)；
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